



21. december 2011

Ringier Axel Springer spustil novú korporátnu web stránku

Ringier Axel Springer predstavuje nový dizajn svojej korporátnej web stránky, ktorá pozostáva zo stránky materskej spoločnosti a štyroch stránok jednotlivých krajín. Stránka poskytuje komplexný prehľad o spoločnosti a dodáva informácie o jednotlivých printových a digitálnych tituloch.

Záujemcovia o informácie o našej spoločnosti, inzertní klienti, kandidáti so záujmom o prácu či novinári nájdu všetky dôležité informácie na domovskej stránke www.ringieraxelspringer.com a na samostatných stránkach jednotlivých krajín – Poľska, Českej republiky, Slovenska a Srbska v lokálnom a anglickom jazyku: www.ringieraxelspringer.pl, www.ringieraxelspringer.cz, www.ringieraxelspringer.sk, www.ringieraxelspringer.rs.

Užívatelia môžu očakávať ľahkú a intuitívnu navigačnú štruktúru, ktorá im umožní odhaliť nielen jednotlivé produkty, ale aj celú produktovú skupinu každej značky. Okrem informačného prehľadu produktov stránka tiež ponúka možnosť spoznať rôznorodosť a ľudí v spoločnosti.

„Relaunchom našej korporátnej web stránky posilňujeme náš verejný obraz, ako aj naše sebahodnotenie ako mladej a modernej spoločnosti. Naš nový portál signalizuje myšlienku spojeného podniku ako zjednoteného združenia silných značiek a spoločností,“ komentoval Florian Fels, generálny riaditeľ Ringier Axel Springer Media AG.

Nová korporátna web stránka bola implementovaná medzinárodným projektovým tímom, ktorý spolupracoval zo šiestich rozličných krajín. Dizajn nového portálu bol vytvorený rakúskou agentúrou seso media group.

Kontakt pre médiá: Linda Koščová
Tel.: + 421 918 700 894
E-mail: linda.koscova@ringier.sk

Táto tlačová správa sa nachádza na www.ringieraxelspringer.sk v sekcii Informácie pre médiá.

21. december 2011

Spoločnosť **Ringier Axel Springer Slovakia, a. s.**, je najväčší multimedálny vydavateľský dom na Slovensku. Vydáva absolútne najčítanejší denník Nový Čas. Vo svojom portfóliu má aj magazíny, knihy, online portály, e-shop a aplikácie pre iPad, iPhone a Android. Od decembra 2010 vlastní vydavateľstvo Ringier Axel Springer Slovakia 70%-ný podiel v spoločnosti Azet.sk, ktorá je jednotkou na slovenskom internetovom trhu.

Ringier Axel Springer Slovakia je súčasťou švajčiarsko-nemeckej vydavateľskej skupiny **Ringier Axel Springer Media AG**, ktorá je vedúca integrovaná multimedálna korporácia v strednej a východnej Európe. Vďaka silným a úspešným značkám ako FAKT, BLESK, NOVÝ ČAS a BLIC je Ringier Axel Springer Media AG dynamickou asociáciou nezávislých podnikov. So zameraním na rast a digitalizáciu, širokospektrálne portfólio robí z vydavateľstva lídra na trhoch v krajinách pôsobnosti v segmente bulvárnych denníkov a jedného z najväčších vydavateľov časopisov.